Catologo Libreria Viborada

—_‘ﬁ Manuale di psichiatria,

traduzione italiana di Sandra
Sassaroli ; revisione e note del
prof. N. Lalli ; presentazione

Ia

| “ T F - -
N N ;"&; all'ed. italiana del prof. G. Reda
| (8 Read More
\ 'a .
S SKU: 15992
Price: 20,00€

Stock: instock

Categories: Psicologia

autore: Solomon Philip, Patch Vernoneditore: Piccin
Editoreluogo-edizione: Padovaanno-edizione: 1974

Product Description
XXV, 796 pagine; 21 cm, legatura editoriale con sovracop, come da foto, carta leggermente
ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) (15992)



https://viborada.it/prodotto/manuale-di-psichiatria-traduzione-italiana-di-sandra-sassaroli-revisione-e-note-del-prof-n-lalli-presentazione-alled-italiana-del-prof-g-reda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

] Opere complete XXV. Anti-
D??hring. Dialettica della natura

Read More
SKU: 15877
Price: 20,00€

OPERE COMPLETE Stock: outofstock

Categories: Marxismo

XXV autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

L'« Anti-Diihring» con le prefazioni alle tre edizioni
(1878-1886-1894), tutte le varianti, le aggiunte suc-
cessive e i materiali preparatori - L'edizione critica
della « Dialettica della natura » con tutte le note e
i frammenti.

EDITORI RIUNITI

Product Description

In 8, pp. 732. Legatura tutta tela verde con fregi e titoli in oro sul dorso. Sovraccoperta
illustrata. Lievissime e rare bruniture ai margini della prime e delle ultime carte rilegato Molto
buono (Very Good) (15877)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xxv-anti-dhring-dialettica-della-natura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

LO SVILUPPO | Lo sviluppo economico in Italia

ECONOMICO | Volume 2: Gli aspetti generali
IN ITALIA

a cura di Giorgio Fua Read More

Volume II - Gli aspetti generali SKU: 15528

Franco Angeli Editore B Collana di economia

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Economia

autore: Balloni, Valeriano et al.editore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
546 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita e una piega alla copertina posteriore brossura
Molto buono (Very Good) 2.edizione(15528)



https://viborada.it/prodotto/lo-sviluppo-economico-in-italia-volume-2-gli-aspetti-generali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

Catologo Libreria Viborada

cgntrocultura/i; Fare contro informazione

fare Read More
informazione | %
Price: 20,00€

Stock: outofstock

Categories: '68-'77

autore: AA.VV.editore: Savelliluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1974

Product Description
In 8, 80 pagine con illustrazioni nel testo, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very

Good) (13362)



https://viborada.it/prodotto/fare-contro-informazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/68-77/

Catologo Libreria Viborada

2eoints | Nobili @ mercanti nella Lucca del

“nud | cinquecento, Reprints Einaudi 6
Muaring Berengo Read More
Nobili e mercanti SKU: 13284
nella Luceca Price: 20,00€
del Cinquecento Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Berengo Marinoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1974

Product Description
467 pagine, 20 cm, brossura con tracce di polvere molto lievi alla copertina brossura Molto
buono (Very Good) (13284)



https://viborada.it/prodotto/nobili-e-mercanti-nella-lucca-del-cinquecento-reprints-einaudi-6-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Giuseppe Turbessi| pegole monastiche antiche
REGOLE MONASTICHE

ANTICHE Read More

SKU: 12908

Price: 20,00€

Stock: outofstock

Edizioni Studium F s i
Categories: Religione

autore: Turbessi, Giuseppeeditore: Studiumluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

Product Description
487 pagine; 20 cm. brossura, carta ingiallita e lievi segni del tempo alla copertina brossura
Molto buono (Very Good) (12908)



https://viborada.it/prodotto/regole-monastiche-antiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Il partito cristiano al potere. La
DC di De Gasperi e di Dossetti,
1945-1954. Volume 1l e 2

L PARTITO CRISTIANO
AL PUTTEERE: e

LA DC DI DE GASPERI E DI DOSSETTI 1945/1954

Read More

SKU: 12861
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Baget Bozzo Giannieditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1974

Product Description
2 volumi di pp. 295, 297-572; 22 cm. Brossura. Manca in cofanetto brossura Molto buono (Very
Good) (12861)

Orlando Furioso, a cura di
Gioacchino Paparelli. 2 volumi

Read More

SKU: 11839
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Ariosto Ludovicoeditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974


https://viborada.it/prodotto/il-partito-cristiano-al-potere-la-dc-di-de-gasperi-e-di-dossetti-1945-1954-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/orlando-furioso-a-cura-di-gioacchino-paparelli-2-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
2 volumi di 20 cm. Volume 1: 806 pagine con 1 ritratto, Volume 2: 838 pagine con 1 ritratto,
legatura editoriale in pelle con acetato di protezione, in custodia rilegato Ottimo (Fine) (11839)

La rete stradale romana fra
Brescia, Bergamo e Milano :
vecchie e nuove prospettive :
Premio Bonardi

La rete stradale romana fra

Brescia, Bergamo e Milano Read More
SKU: 10860
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: Coradazzi, Giovannieditore: Ateneoluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1974

ATENEOQ DI BRESCIA
MCMLXXIV

Product Description
107 pagine con 7 pagine di tavole di cui due ripiegate, 24 cm. brossura. brossura Ottimo (Fine)

(10860)



https://viborada.it/prodotto/la-rete-stradale-romana-fra-brescia-bergamo-e-milano-vecchie-e-nuove-prospettive-premio-bonardi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Propaganda e persuasione
occulta nell'antichita. Volume 2
di " Contributi dell'lstituto di

Autori vari

Contributi . . " .
dellIstituto di storia antica storia antica" a cura di Marta
a cura di Marta Sordi ™
Sordi
volume secondo
Read More
Pmpagf.md.a‘e persuasione occulta
nell’antichita S KU . 7 740

Price: 20,00€
Stock: instock

VITA E PENSIERO

Pubblicazioni dell’Universita Cattolica categories: Sto ria

Milano

autore: AA.VV.editore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
VI, 160 pagine, 22 cm. Brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (7740)

julius evola Il fascismo con note sul terzo
IL FASCISVIO -
con note sul lll REICH Reich

Read More

SKU: 5417

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Fascismo

autore: Evola Juliuseditore: G. Volpeluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

Product Description
IV, 227 p.; 21 cm. Brossura, carta leggermente ingiallita brossura Buono (Good) (5417)



https://viborada.it/prodotto/propaganda-e-persuasione-occulta-nellantichit-volume-2-di-contributi-dellistituto-di-storia-antica-a-cura-di-marta-sordi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/il-fascismo-con-note-sul-terzo-reich/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/

Catologo Libreria Viborada

VITE DEI SANTI . . . -
A CURA DI CHRISTINE MOHRMANN VIte de' sa ntl 2 - La Storla
PALLADIO lausiaca Palladio. Introduzione

Lés§o¥851£0%£3085 é&A di Christine Mohrmann.

Traduzione di Marino Barchiesi

DI G.]. M. BARTELINK

Read More

SKU: 2711

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: G. ). M. Bartelink testo critico e commento a
cura dieditore: Mondadoriluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 1974

FONDAZIONE LORENZO VALLA /| ARNOLDO MONDADORI EDITORE >

Product Description

In 8, pp. XXIlI+413. Legatura similpelle e sovraccoperta. Testo originale a fronte. Fondazione
Lorenzo Valla rilegato in pelle Buono (Good) (2711)



https://viborada.it/prodotto/vite-dei-santi-2-la-storia-lausiaca-palladio-introduzione-di-christine-mohrmann-traduzione-di-marino-barchiesi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

